

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahraníčná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:

Maďarsko

Dátum od - do:

5.5.2011 – 5.5.2011

Účastníci ZPC:

RMDr. Michal Babiar, Ing. arch. Monika Šmiralová, PhD., Mgr. Jakub Bednárík

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Stretnutie sa uskutočnilo na tému Región bez hraníc, témy sa týkali zlepšení zameraných na zvýšenie kvalifikácie a mobility pracovníkov na spoločnom trhu CENTROPE a rozvoja a propagácie podnikateľských lokalít v CENTROPE. Jednalo sa najmä o uzavretú schôdzu primátorov a predsedov partnerských miest a regiónov CENTROPE a odborníkov na danú tému. V doobedňajšom bloku sa konalo politické stretnutie, po ktorom nasledovala tlačová konferencia. Poobedňajšia časť pokračovala verejnou konferenciou, na ktorej vystúpili odborníci v danej problematike. V doobedňajšej časti prebehla tiež odborná diskusia uskutočnená na Györskej univerzite J.Seczényho v súvislosti s mobilitou a s rozvojom dunajského vedomostného klastra.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Hlavným cieľom návštevy bolo predovšetkým reprezentovať mesto Bratislava v aktívnej spolupráci regiónov CENTROPE a zúčastniť sa odbornej diskusie na tému Región bez hraníc za oblasť územného plánovania, priestorovej integrácie a (ďalšieho) vzdelávania.

Prínosom pre všetky zúčastnené strany bolo nadviazanie otvorenej, ale neverejnej diskusie o problémoch, ktorým región CENTROPE ako celok čelí za účelom iniciovania krokov zameraných na podporu rozvoja CENTROPE ako miesta na podnikanie. Na konferencii za mesto Bratislava aktívne vystúpili predstavitelia RNDr. Michal Babiar s príspevkom o demografických trendoch a ich vplyve na rozvoj Bratislavy a z toho vyplývajúcich možnostiach cezhraničnej spolupráce. Ing. arch. Monika Šmiralová, PhD. vystúpila s príspevkom o predpokladoch Bratislavy pre spoluprácu výrobnú-hospodársku základne a výskumno-vývojovej základne.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

Zo stretnutia vyplynula požiadavka naformulovania strategických projektových zámerov mesta. Pokračovanie bude v jesenných mesiacoch september – október. Organizátorom bude mesto Bratislava

V Bratislave dňa 6.5.2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC